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Resumen:
(1) Ley de Ohm:

(i)J=gE , (ii)V=IR

(2) Ley de Kirchhoff:

D)) Li=0 , (i)Y Vi=0
k=1 k=1

(2) Potencia:

P1. [Resistencia Equivalente]

Considere 2 esferas conductoras (perfectas) concéntricas,
de radios a y b como muestra la figura. La mitad del espa-
cio entre las esferas se llena con un medio de conductivi-
dad g1 y la otra mitad con un medio de conductividad gs.
Calcule la resitencia equivalente entre los dos conductores.
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P2.

P3.

[Circuito RC]

Encuentre la pérdida de energia en forma de calor en el cir-
cuito de la figura. Demuestre que éste nimero no depende
de la resistencia R, teniendo en cuenta que inicialmente
el condensador de capacidad C; tiene carga Qo y que el
segundo condensador se encuentra descargado.

[Resistencia Equivalente]

Un cubo tiene una resistencia R en cada una de sus aristas.

a) Calcule la resitencia entre dos vértices opuestos.

b) Calcule la resistencia entre dos vértices opuestos de
una cara del cubo.

c) Calcule la resistencia entre dos vértices adyacentes.

[Propuesto 1]

Considere el circuito de la figura. Antes de t=0, el switch
estd en la posicién 1 por un tiempo muy prolongado. En
t=0, el switch S es movido a la posicién 2. Calcule:

a) La carga en el condensador en t=0, Q(0).

b) La corriente en t=0 despueés de que el switch es
movido a la posicién 2, I(0).

c) La corriente para t > 0, después de que el switch
fue movido a la posicién 2.

d) La energia U almacenada en el condensador en t=0.

[Propuesto 2]

Dos condensadores cilindricos de radio interior a y exte-
rior 3a, y largo L, han sido llenados con dos materiales
diel’ectricos €1 y ez de distinta forma (ver figura). Si los
condensadores son conectados de la forma que se indica
en la figura, determine la capacidad equivalente entre los
puntos A y B.
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